

ОТЗЫВ О РАБОТЕ ОСНОВНОЙ ГРУППЫ В ЕВПАТОРИИ / Июнь 29 г./

Дорогой Южанин.

Показанный Основной Группой в Евпатории спектакль был изумителен по четкости и дисциплинированности, с которой был проведен. Все быстро, ярко, красочно, бодро и, главное, весело. Номера прекрасно исполнены и остроумны без тени пошлости. Такая работа делает честь организации и не может не иметь успеха у зрителей. Этот отзыв — долг справедливости. Вы знаете меня как очень злого критика и "самокритика" Блузы. Так вот Основная Группа работает здорово и имеет заслуженный успех, а следовательно — жить можно и нужно.

Привет. Владимир Масс.

Понравилась мне очень Основная Группа. Даже обидно, что я для вас никогда не работал.

Н. Эрдман